

Председатель СК России поручил руководству следственного управления по Республике Татарстан доложить о происшествиях в городе Нижнекамске



В средствах массовой информации сообщалось, что местные жители жалуются на частые конфликтные ситуации, которые, по их мнению, провоцируют иностранные граждане, нарушающие миграционное законодательство России.

Председатель СК России поручил руководителю следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Татарстан Липскому В.А. представить доклад по обстоятельствам происшествий.

29 Августа 2021

Адрес страницы: https://sledcom.ru/news/item/1604174



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации